Урок 7
Тема уроку. Лінійні рівняння, розв’язування задач за допомогою рівнянь.
Мета уроку: Закріпити, узагальнити та систематизувати  знання  і вміння учнів, набуті під час вивчення теми «Лінійні рівняння з однією змінною»; розвивати логічне мислення пізнавальну і творчу активність; виховувати працьовитість, самостійність, взаємодопомогу, взаємодовіру.

Тип уроку: застосування знань, умінь та навичок (урок-подорож).

Обладнання: комп’ютер, мультимедійний проектор, презентація до даного уроку .( ПРЕЗЕНТАЦІЯ 2)
 Епіграф уроку:

«Знання – найпрекрасніше з володінь. Всі прагнуть до нього, саме ж воно не приходить»                          Ал – Біруні (Стародавній Схід)
Хід уроку

І. Організаційний момент. Вступне слово вчителя.

Сьогодні ми відправимося  в подорож до острова математичних скарбів, а подорожуючи ви зможете  не тільки повторити і перевірити свої знання з теми « Лінійні рівняння», а й цікаво провести час. Я прошу вас на початку уроку заповнити таблицю вашої готовності до уроку:

- червона зірочка – хочу знати, можу знати, цікаво знати, думати, розв’язувати; 
- зелена зірочка – я готовий до роботи;

- синя зірочка – я не дуже впевнено себе почуваю, мені не все вдається, я втомлююсь на уроці, не все розумію, мені потрібна допомога.

Три кораблі зараз  спустяться на воду, і кожна з 3-х команд на чолі з капітаном займуть місце на одному із кораблів «Богатир», «Мрія»та «Витязь».

Давайте познайомимося з нашими капітанами, які будуть керувати своєю командою і виконувати найвідповідальніші завдання ( команди заздалегідь вибирають капітана та старпома).

Усі сьогоднішні завдання повинні бути виконані в судових журналах.

Підпишіть свої судові журнали і поставте в них дату відплиття.

За кожне відмінно виконане завдання капітан на поля в судовому журналі малює червону зірку, за  кожне добре виконане завдання – зелену зірку і погано виконане завдання – синю зірку.

ІІ. Перевірка  готовності  команд до подорожі.
(Команди естафетою відповідають на запитання і виконують усні вправи з метою повторення пройденого матеріалу).
 1. Рівнянням називається рівність,…(яка містить невідоме число).

 2. Значення змінної, яке перетворює рівняння в правильну рівність називається…(коренем рівняння).

3. Розв’язати рівняння означає …(знайти всі його корені або показати, що їх немає).

4.  Рівняння рівносильні, якщо вони мають… (однакові корені).   

5. В рівнянні будь-який доданок можна перенести з однієї частини в іншу,…(змінивши його знак на протилежний).

6. Обидві частини рівняння можна помножити, або поділити на…(одне й те ж число відмінне від нуля). 
7. Скільки коренів має лінійне рівняння ах=в, якщо а=0, в≠0.(жодного).

8. Скільки коренів має лінійне рівняння ах=в, якщо а=0, в=0.(безліч).

9. Скільки коренів має лінійне рівняння ах=в, якщо а≠0,  в≠0.(один).

ІІІ. Усунення несправностей на кораблях.

Перед вами записані пари рівносильних рівнянь, в записах  яких є приховані помилки. Необхідно ці помилки виправити, цим і будуть усунені несправності на ваших кораблях.
 1) 13+х=25 і х=38;          1) х-8=26 і х=18;                    1) х+13=28 і х=41;

2) 5(х-8)=15 і х-8=5;        2) (2х-1)-3=0 і 2х=2;               2) 6х-8х=5 і  2х=5;

3) |х |=2 і х=2.                   3) |х |= -2 і 0х=0.                     3) 1-|х |=2 і |х |=1.
IV. «Підняти вітрила! »

Отже, підняти вітрила! Але в якому напрямку нам рухатись до острова?

Давайте спробуємо дізнатися! Для цього потрібно правильно розв’язати рівняння і вибрати букву, яка відповідає правильній відповіді.
1) 6х-12=4х-8;   (С-2)

2) 7у-(у-1)=4+5у;   (Х-3)

3) 4(х-0,5)=2(х+4,5);   (І-7) 

4) 
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V. Визначення відстані до острова.

За 3000 років до н.е. людина навчилася використовувати силу вітру і з’явилися вітрильники. В 19 ст. найбільшу швидкість із вітрильників мали кліпери, які перевозили вантажі. Їх рекордна швидкість була близько 40 км/год.
Екіпажам треба буде розрахувати, скільки кілометрів флотилія повинна пропливти, позначивши через х початкову швидкість вітру. Чому?
 Якщо  швидкість вітру не зміниться, то до острова потрібно пливти 12год, а якщо зменшиться на 5 км/год , то 14 год. Яку відстань до острова потрібно пропливти нашим вітрильникам? 
VI. Розрахунок часу для подорожі.

Отже, ми пливемо на схід. Обчислимо скільки часу буде тривати наша подорож. Для цього…

Задумайте будь-яке тризначне число з різними цифрами, помножте його на 6 розділіть на 3, частку розділіть на задумане число, результат помножте на 5.

Старпомам доповісти командуючому флотилії, скільки годин залишилось пливти до острова математичних скарбів?

Отже, нам бути в дорозі 10 год.. Подорож продовжується.

VII. Виконання маневрів підвищеної складності.
Периметр паруса 60 м. Якщо його  замінити  на ширший на 3 м і коротший на 10 м, то його площа зменшиться на 96 м2. Знайдіть початкову довжину паруса, якщо його вважати прямокутником.
 VIII. «Небезпека в морі»

Увага! В морі з’явився піратський корабель.

 Всім відомий в Карибському морі пірат Джек Воробєй на наше привітання: «Добрий день 60 піратів», - відповів:

«Нас не 60. Нас було б 60, якби нас було стільки, скільки зараз, і ще раз стільки, і півстільки, і четверть стільки, і п’ята частина стільки, та ще щоб один із вас став піратом. То скільки ж нас?» 
 Швидкість наших суден 10 м/с, а швидкість піратського судна 
32 км/год. 
Чи доженуть нас пірати? (Ні, не доженуть. 10 м/с=36 км/год, а це більше ніж 32 км/год).                                                                            
IX. «Висадка на острів»

 Знайдіть закономірність в зображенні корабликів и додайте ще один кораблик.
X. «Підсумки подорожі»
Ось ми і допливли до таємничого острова. Дорога була непроста, багато перешкод і труднощів прийшлось подолати вашим командам. Ось і наші скарби: «Ваші знання – це скарб, а вміння вчитися – ключ до нього». Ваші старання не були марними. 
Дякуючи вашим знанням, згуртованості ваших команд нам вдалось благополучно досягти фінішу. 
XI. «Завершальний етап» 

Командирів прошу обмінятися судовими журналами з відмітками про виконання завдань. Після підрахунку балів командири оголошують результати. Старпоми виставляють зірки різних кольорів членам команд за участь в роботі в третьому стовпчику таблиці..

 Мені дуже хотілося б знати ваш настрій від  сьогоднішнього спілкування. Тому в другому стовпчику таблиці, яку ви заповняли на початку уроку намалюйте відповідний кораблик.

Червоний: «Я дуже задоволений  уроком, урок був корисним для мене, я багато з користю і добре працював на уроці, розумів все, про що говорилось».

Зелений: «Урок був цікавим і я приймав в ньому активну участь, на уроці мені було комфортно»

Синій: «Користі від  уроку я одержав  мало, я не дуже розумів, про що йде мова, і до уроку я не був готовий»
13. «Домашнє завдання»

Підготуватися до контрольної роботи. Повторити §§1-3, стор.21-22,  №1-№8, додатково №9-№11.  
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